

甘冒恐怖袭击风险 难忘母亲所有珍爱 两王子为戴妃办纪念音乐会

一场纪念戴安娜王妃诞辰46年的音乐会7月1日在伦敦温布利大球场举行。音乐会群星璀璨，还迎来威廉和哈里两位王子亲自主持开幕。

鉴于英国最近两天发现三起恐怖袭击阴谋，这场音乐会还“云集”了大批警察，以避免发生袭击事件。



威廉王子(左)和哈里王子主持音乐会

样做而感到抱歉，对于那些正在(伊拉克)执行任务的所有人，我们也想说，祝你们平安。”

美联社报道说，威廉王子的前女友和哈里王子的现任女友也出现在观众群中，此外还有戴安娜的弟弟查尔斯·斯潘塞。

报道还说，随着音乐节奏，威廉王子现场“起舞”，引得一旁的哈里王子发笑。

这场音乐会由两名王子亲自组织，以纪念戴安娜王妃7月1日生日。在6月29日播出的英国广播公司(BBC)专访中，威廉王子说，通过这场音乐会，人们可以“怀念所有关

于她(戴安娜王妃)的好事情，因为她当她受到批评时，她已经无法在这里为自己辩护”。

除了这场音乐会，还有一场活动定于8月31日举行，以纪念戴妃去世10周年。

戴安娜王妃1961年7月1日出生，于1997年8月31日在法国巴黎的一个公路隧道中因车祸丧生，年仅36岁。

收入捐献慈善机构

美联社报道说，音乐会召开当天，伦敦几个星期以来阴沉的天气突然放晴，阳光投射在这座英国最

大的体育场上。

作为这场持续了6小时音乐会的首名演唱者，英国著名歌手埃尔顿·约翰爵士一出场，便掀起一阵高潮。站在戴安娜的大幅黑白照片前，他用钢琴自弹自唱了一首“你的歌”。来自英国和美国的演艺人士陆续登场，献上摇滚、流行、嘻哈和古典等不同风格的表演。

32岁观众萨姆·米歇尔说：“这里有很多她喜爱的乐队，这真是给她的一份好礼物。”

据路透社报道，除了现场观众，这场音乐会还会向145个国家和地区的5亿人直播。音乐会入场券每张售价45英镑。所有收入将捐献戴妃支持的慈善事业，包括艾滋病慈善机构。

数百警察戒备森严

英国政府6月30日将国家警戒级别升至最高——“危急”状态，意味着另一场袭击很可能随即而至。

“(警方)指挥小组已经彻底审查了这次活动的安保工作。”伦敦警察局一名发言人说，大约450名警察部署在音乐会现场负责保安，尽管伦敦警察局此前并未收到确切情报，显示恐怖分子会破坏这场音乐会。 王薇(新华社供本报稿)

乌干达禁塑料袋 提倡使用香蕉叶

新华社上午电 乌干达7月1日开始禁用塑料袋，同时提倡人们使用包裹货物的传统物品——香蕉叶，希望借此缓解日益严峻的环境问题。

乌财政部长埃兹拉·苏鲁马上月宣布塑料袋禁令，自7月1日起生效。他说：“鉴于严重的环境问题以及聚乙烯袋子和塑料容器的处理难度，我们需要采取行动，鼓励生产者和消费者将它们的使用程度降到最低。”

美联社报道说，这项规定禁止企业生产、进口和使用塑料袋。但个人使用已生产出来的塑料袋，可能不会受到处罚。乌官员表示，希望民众改用香蕉树叶。

土耳其大城市 面临缺水威胁

本报专稿 据土耳其晨报1日报道，土耳其首都安卡拉和最大城市伊斯坦布尔正面临水资源短缺威胁。

入夏以来土耳其遭受热浪侵袭，并且降雨严重不足，导致有近400万人口的安卡拉和拥有1400万人口的伊斯坦布尔分别仅存90天和150天的城市饮用水。土耳其水利部门的数据表明，土耳其167个水库中，有将近一半的水库已经出现缺水现象。(莫志伟)

亿万观众观看直播

当天晚间，威廉和哈里出现在温布利大球场临时搭建的舞台上，宣布音乐会正式开幕，并向现场约7万名群众和通过全球直播观看音乐会的数以亿计观众表示感谢。

“这次活动与我妈妈生命中所有珍爱相连：她的音乐、她的慈善事业和她的家人朋友。”威廉王子说。

哈里王子还给他正在伊拉克执行任务的部队战友送上一份特别问候。“我也想借此机会向近卫兵团A连的所有战友问好。”他说，“我希望我能和你们在一起，我为不能这

「浪漫到无可救药」

布莱尔在切丽扫厕所时求婚

新华社今晨电 英国媒体报道，前首相布莱尔的妻子切丽在定于4日播出的电视采访中，她和布莱尔结婚前到意大利度假，布莱尔在她打扫厕所时向她求婚。

英国《世界新闻报》援引切丽在英国广播公司(BBC)节目《真实的切丽·布莱尔》中的话说，布莱尔1979年向切丽正式求婚，当时他们正在意大利一座别墅内度假。

切丽说：“我刚打扫了厕所，正跪在地上，他突然说，我们是否应该结婚了。”

主持人随后问道：“你在打扫厕所时同意了她的求婚？”

切丽回答：“是啊，多有趣。浪漫到无可救药！”

布莱尔1997年率领工党赢得大选胜利，并在其后两次大选中赢得连任，今年6月27日辞去首相职务。

夏季多喝水 预防肾结石

新华社今晨电 随着盛夏来临，美国专家提醒人们，在夏季多喝水能够有效预防肾结石。

“健康生活”(Health Day)网站6月30日援引美国密歇根大学泌尿学副教授加里·费贝尔的话报道说，人体内缺少水分就容易患肾结石。

“预防肾结石的最佳途径之一就是全天候保持水分。我建议人们每天喝6至8杯水，我希望他们保证每天不间断喝水，直到晚上。这种做法需

科学家们发现了一种可阻碍甚至消除痛苦记忆的方法，用药物来修改或“删除”个别特定的记忆，同时不影响其他的记忆内容。

加拿大麦吉尔大学和美国哈佛大学的精神病学家最近在《精神病学研究杂志》上发表论文指出，当人们脑海里浮现特定记忆时，如果此时服用“健忘药”，就能破坏这种特定记忆的存储方式，甚至将其删除。

麦吉尔大学教授卡瑞姆·纳德尔说：“人们在回忆往事时，相关的记忆会被提取出来，它们还需要重新存储。如果这时给他们服用一种健忘药，就能消除与这种记忆相关

要整年坚持，但在夏天尤其重要。”

费贝尔还给出一些降低患肾结石风险的建议：

少喝苏打水和冰镇茶水，因为这两种饮料中含有的草酸盐能增加患肾结石的几率；运动、减肥，美国许多人久坐不动和超重是导致肾结石患者增多的原因；除水外，喝些天然柠檬水，有助降低患肾结石风险；需要借助药物的人遵医嘱。

老人体重速降 可能营养不良

新华社巴黎6月30日电 法国老年病专家提醒说，许多老年人在短时间内体重下降过快是营养不良造成的，专家们因此呼吁全社会和家庭重视老年人的营养问题。

法国《费加罗报》6月30日发表文章说，全法国有45万老年人营养不良。法国专家西蒙说，老年人如果在一个月体内体重减少5%，或者在6个月内体重减少10%就可以被诊断

为患有营养不良症。

造成老年人营养不良的原因很多，孤独及情绪低落等精神因素，以及牙齿问题、癌症、肾功能障碍等健康因素都容易导致他们失去食欲。老年人每天需要大约1800千卡至2100千卡热量，如长期营养摄入不够，会出现身体虚弱、肌肉减少、抵抗力下降以及骨折等症状。

专家们指出，营养不良的老年人可增加饮食中蛋白质含量，少食多餐。

“心得安”真能让人心安？

专家提醒慎用可消除记忆的药物

的感情联系，同时并不影响人们对一些细节的记忆。”

以此为理论基础，研究者使用一种治疗心脏病、但能导致健忘的药物“心得安”，对19名曾发生交通事故或遭强奸的受害者进行了十天的治疗。研究者要求实验对象描述十年前的痛苦往事，同时分别给他们服用心得安或安慰剂。一星期后，研究者发现服用心得安的一组人在

想起当年的创伤时，承受的心理压力、犯心脏病的几率都减少了。

与此同时，纽约大学科学家发表了另一份研究报告，称他们利用药物消除了老鼠大脑里的个别记忆，而不影响其他的记忆内容。

科学家在给老鼠做温和的电击时播放两种音乐，目的是让它们在记忆中将电击与音乐联系起来，从而只要一听到其中一种音乐就感到



健康新知

新民网互动平台: 请访问 HD.XMNEXT.COM, 在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客): 访问记者的博客 (详细): 获取更多信息 (评论): 发表评论 (编辑): 参与投票 (报料): 提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集): 征集新闻线索、征文等

招商银行 上海分行
CHINA MERCHANTS BANK Shanghai Branch

金葵花

人民币三个月债券理财计划

产品代码	3070
预计年收益	2.58%
期限	三个月
理财货币	人民币
起点金额	50000元
起息日	2007年7月11日
到期日	2007年10月11日

认购从速!

人民币六个月债券理财计划

产品代码	3071
预计年收益	与三个月SHIBOR挂钩
期限	六个月
理财货币	人民币
起点金额	50000元
起息日	2007年7月11日
到期日	2008年1月11日

* 以上产品认购期: 2007年6月27日至2007年7月9日
* 高出起点金额部分应为人民币10000元的整数倍。
* SHIBOR是指三个月上海银行同业拆放利率。

* 招商银行服务热线: 95555
* 招商银行金葵花贵宾专线: 8008305555
* 招商银行网站: www.cmbchina.com

* 本广告不等于产品说明书, 在法律允许的范围内, 本广告的解释权属招商银行上海分行。
* 投资有风险, 投资前请谨慎考虑。